



జనం

బిహార్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలను
జనం బిహార్
తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయటం
ఆంధ్ర మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో జిల్లాల వారీగా బిహార్ లో కావాలను.
అంకిత భావంతో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి గలవారు
సంప్రదించండి: 9398 15 6948

సంపుటి : 01 సంచిక : 212, ఎడిటర్: మార్కు సాయి కుమార్ పేజిలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ బుధవారం -27 - నవంబర్ - 2024
Published From, Srikakulam : Circulated at, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Kurnool , Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor,, Kadapa, Anantapuram, Hyderabad

బంగ్లాదేశ్ లో ఇస్లామ్ గురువు చిన్నయ్ కృష్ణదాస్ అరెస్ట్...

భారత్ తీవ్ర ఆందోళన

శాంతియుత నిరసన తెలుపుతున్న మైనార్టీలపై దాడులు సరికాదన్న భారత్ హిందువులు, మైనార్టీలకు రక్షణ కల్పించాలని బంగ్లా ప్రభుత్వానికి సూచన న్యాయబద్ధమైన డిమాండ్ కోసం శాంతియుతంగా పని చేస్తున్న వారి అరెస్ట్ సరికాదన్న భారత్

హిందువుల కోసం పోరాటం... బంగ్లాదేశ్ లో దేశస్థానికం చేసుకోవాలను

26/11 ముంబై మారణహోమానికి 16 ఏళ్లు

ఈ సంఖ్య చూడగానే ముందుగా గుర్తొచ్చేది దేశ ఆర్థిక రాజధాని ముంబై ఉగ్రదాడి ఘటనే. మహా నగరంలో జరిగిన మారణహోమానికి నేటికి 16 ఏళ్లు. నాటి వీకటి రోజును భారతీయులు ఎప్పటికీ మర్చిపోలేరు. నమూనా ద్వారా ముంబైలోకి ప్రవేశించిన పాకిస్తానీ ఉగ్రవాదులు.. నగరంలో మారణహోమాన్ని సృష్టించారు.

న్యాయవ్యవస్థ ఉన్నది ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషించడానికి కాదు..

రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యలపై మాజీ సీజేబి జస్టిస్ చంద్రచూడ్ మీడియా, దర్బారులు సంస్థలు, న్యాయవ్యవస్థల పాత్ర కూడా తామే పోషించాల్సి వస్తోందన్న రాహుల్ ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రతిపక్షాలకు ప్రత్యేక స్థానం ఉందన్న జస్టిస్ చంద్రచూడ్

న్యాయ వ్యవస్థ ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషిస్తుందన్న అపోహ చాలామందిలో ఉందన్న మాజీ సీజేబి

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై కేటీఆర్ తీవ్ర విమర్శలు

- సీఎం అవగాహనా రాహిత్యంతో మాట్లాడితే ఎలా అని ప్రశ్న
- అదానీకి కేంద్రం ఇచ్చిన ప్రాజెక్టులను తమకు ఆపాదిస్తున్నారని ఆగ్రహం
- చిట్టినాయుడి చివ్ దొబ్బినట్లుగా ఉందని ఎద్దేవా

మోడీ ముందు మోకారిళ్లడానికి వెళ్లడం లేదు

- యంగ్ ఇండియా స్కీల్ యూనివర్సిటీకి ప్రభుత్వం కార్పస్ ఫండ్ కింద విరాళాలు సేకరించాలని నిర్ణయించింది
- మోడీ ముందు మోకారిళ్లడానికి వెళ్లడం లేదని స్పష్టం చేశారు
- దానీ కార్పొరేట్ సోషల్ రెస్పాన్సిబిలిటీ కింద ఇచ్చిన రూ.100 కోట్లను తిరస్కరిస్తున్నారని
- ప్రతిసారి కేటీఆర్ దమ్ముంటే తనను అరెస్టు చేసుకోవడం సవాల్ చేస్తున్నారు

కానీ.. కొందరు ఆ మొత్తాన్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి, ముఖ్యమంత్రికి అప్పజేరుతూ ఇచ్చినట్లుగా ప్రచారం చేస్తున్నారు తెలిపారు. తమ మీద, తమ ప్రభుత్వం మీద అసహనం అలోపణలు చేస్తున్నారు అన్నారు. అందుకే.. అదానీ కార్పొరేట్ సోషల్ రెస్పాన్సిబిలిటీ కింద ఇచ్చిన రూ.100 కోట్లను తిరస్కరిస్తున్నారని ప్రకటించారు. తమ ప్రభుత్వ అధికారి జమ్షేద్ రంజన్ ద్వారా విరాళాలు వాచన్ చేస్తున్నట్లు అదానీ ప్రకటించిన తేఖ రాకారణం వెల్లడి చేశారు.

గజేంద్రసింగ్ కు 7 ప్రాజెక్టులపై ప్రతిపాదనలు అందించాం: పవన్ కల్యాణ్

గజేంద్రసింగ్ షెకావత్ అంటే తనకు ఎంతో గౌరవం ఉందన్న పవన్ తమ ప్రతిపాదనలపై కేంద్ర మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారని వ్యాఖ్య రాష్ట్రంలో పర్యాటక విశ్వవిద్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని కోరామన్న పవన్

ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ ఢిల్లీ పర్యటనలో కేంద్ర మంత్రులతో పరంగా భేటీ అవుతున్నారు. ఈ క్రమంలో కేంద్ర పర్యాటకశాఖ మంత్రి గజేంద్రసింగ్ షెకావత్ తో

ఏపీ సహా 4 రాష్ట్రాల్లో రాజ్యసభ ఖాళీలకు ఉప ఎన్నికలు... షెడ్యూల్ విడుదల

- ఏపీలో మూడు రాజ్యసభ స్థానాలు ఖాళీ
- మరో మూడు రాష్ట్రాల్లో మూడు ఖాళీలు
- మొత్తం 6 రాజ్యసభ ఖాళీలకు డిసెంబరు 20న పోలింగ్
- అదే రోజున ఓట్ల లెక్కింపు

అదానీ సంస్థతో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఒప్పందం చేసుకుందని నిరూపిస్తే నేను దేనికైనా సిద్ధం: గుడివాడ అమర్ నాథ్

- సెక్వెన్స్ వైసీపీ ప్రభుత్వం ఒప్పందం చేసుకుందన్న అమర్ నాథ్
- రాష్ట్రంలో రెడ్ బుక్ రాజ్యాంగం అమలవుతోందని మండిపాటు
- ప్రజలకు ప్రశ్నించే హక్కు లేకుండా చేశారని విమర్శ

యాభై రోజులు జనంలోనే... రెడ్ మ్యాచ్

- ఏపీలో టీడీపీ కూటమి ప్రభుత్వానికి ఆరు నెలల పాటు టైం ఇచ్చిన జగన్ ఇప్పుడు జనంలోకి
- ఎంపీ సీట్లు
- ప్రాతిపదికన జగన్ టూర్ సాగుతుంది
- సమస్యల వినతి పత్రాలు తీసుకుంటారని అదే విధంగా గ్రాండ్ రివెల్ లో కూటమి ప్రభుత్వం పనితీరు ఎలా ఉందో వాకబ
- కూటమి పాలన పట్ల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారా లేదా అన్నది కూడా జగన్ నేరుగా జనాల నుంచే అభిప్రాయ సేకరణ చేపడుతారు

అమరావతి : రెడ్ చేసిన జగన్ వైసీపీ అధినేత మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ కొత్త విధాని జనం లోకి రావాలని చూస్తున్నారు. ఏపీలో టీడీపీ కూటమి ప్రభుత్వానికి ఆరు నెలల పాటు మిగతా.. 2లో

కేసీఆర్ దీక్షా దివస్ సూర్తితో సంకల్ప దీక్షలు..

నవంబర్ 29న 33 జిల్లాల్లో పాల్గొని కార్యాలయాల్లో పెద్ద ఎత్తున దీక్షా దివస్ 2009, నవంబర్ 29న కేసీఆర్ నిరాహార దీక్ష ఉద్యమాన్ని మలుపుతున్న రోజు అని కేసీఆర్ 60 ఏళ్ల తెలంగాణ ఉద్యమ చరిత్రపై చెరిగిపోని సంతకం కేసీఆర్ అని.. మహానాయకుడు కేసీఆర్ నవంబర్ 29న దీక్షా దివస్ చేపట్టి డిసెంబర్ 9న మేడ్చల్ లో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహోపవహనంతో ముగిస్తామని వెల్లడి

వైదరాజు : నాటి తెలంగాణ కల.. మలి వయ్యంగ్ ప్రెసిడెంట్ మరోసారి గుర్తు చేసుకోవాలను.. సాధించిన తీరును టీఆర్ఎస్ కున్నారని.. అప్పటి ఉద్యమ స్ఫూర్తులను

మహారాష్ట్ర తదుపరి సీఎం ఎవరనే అంశంపై సంజయ్ రాత్ కీలక వ్యాఖ్యలు

- తదుపరి సీఎం దేవేంద్ర ఫడ్నవీస్ కావచ్చున్న సంజయ్ రాత్
- తమ తమ పార్టీల కోసం ఏకనాథ్, అజిత్ పవార్ సొంతంగా నిర్ణయాలు తీసుకోలేరని వ్యాఖ్య
- ఇతర పార్టీలకు సీఎం పదవి అవకాశం ఉండకపోవచ్చున్న సంజయ్ రాత్

జగన్ మీద సీబీఐ...చెల్లెమ్మ డిమాండ్!

- జగన్ మీద అని నేరుగా కాదు ఆయన ప్రభుత్వ హయాంలో తీసుకున్న నిర్ణయాల మీద సీబీఐ విచారణను ఆమె కోరుకుంటున్నారని
- జగన్ అనుమతులు ఇచ్చారు అన్న దాని మీద అగ్ర సంస్థలతో దర్భాజు జరపాలని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబుకు పల్లెల లేఖ
- కాంగ్రెస్ పార్టీ దేశవ్యాప్తంగా అదానీ విషయంలో ఆందోళన చేస్తోంది

అమరావతి : ఒకనాడు సీబీఐ జగన్ ని అరెస్ట్ చేస్తే జగన్ను విడిచిన బాణంగా జనంలోకి వచ్చి వేల కిలోమీటర్ల పారయాత్ర చేసిన సొంత చెల్లెమ్మ వైఎస్ పల్లెల ఇప్పుడు జగన్ను మీదనే సీబీఐ విచారణని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అయితే జగన్ మీద అని నేరుగా కాదు ఆయన ప్రభుత్వ హయాంలో తీసుకున్న నిర్ణయాల మీద సీబీఐ విచారణను ఆమె కోరుకుంటున్నారు. అదానీతో గత ప్రభుత్వం కుదుర్చుకున్న విద్యుత్ ఒప్పందాల మీదనే సీబీఐ విచారణకు ఏపీసీసీ టిఫ్ హెడాలో పల్లెల డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

బంగ్లాదేశ్ లో ఇస్లామ్ గురువు చిన్నయ్ కృష్ణదాస్ అరెస్ట్... భారత్ తీవ్ర ఆందోళన

న్యూఢిల్లీ : ఇస్లామ్ గురువు చిన్నయ్ కృష్ణదాస్ బ్రహ్మచారిని బంగ్లాదేశ్ ప్రభుత్వం అరెస్ట్ చేయడంపై భారత్ తీవ్రంగా స్పందించింది. బంగ్లాదేశ్ లో మైక్రో హిందూవుల భద్రత పట్ల విదేశాంగ శాఖ అందోళన వ్యక్తం చేసింది. చిన్నయ్ కృష్ణదాస్ బ్రహ్మచారి గత నెలలో అక్కడ జరిగిన ఓ రాల్లిలో పాల్గొన్నారు. ఈ క్రమంలో బంగ్లాదేశ్ జైంధాను ఉద్దేశించి ఆయన పలు వ్యాఖ్యలు చేసినట్లు బంగ్లాదేశ్ మీడియా కథనాలు చెబుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో ధాకా విమానాశ్రయంలో పోలీసులు ఆయనను అరెస్ట్ చేశారు. ఆయనకు కోర్టు బెయిల్ ను నిరాకరించింది. ఆయన అరెస్టును నిరసిస్తూ పలు సంఘాలు బంగ్లాదేశ్ లో ఆందోళనలు చేపట్టాయి. చిన్నయ్ కృష్ణదాస్ బ్రహ్మచారి అరెస్ట్, బెయిల్ నిరాకరణపై భారత్ విదేశాంగ శాఖ ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుతున్న మైక్రోహిందూవుల దాడులు సరికాదని భారత్ పేర్కొంది. హిందువులు, మైక్రోహిందూవులకి భద్రత కల్పించాలని బంగ్లాదేశ్ అధికారులను కోరనట్లు విదేశాంగ శాఖ అధికారి ప్రతినిధి రజిందర్ జైన్ పేర్కొన్నారు. బంగ్లాదేశ్ ఇప్పటికీ హిందువులు, మైక్రోహిందూవుల తీవ్రవాద గ్రూపులు దాడులు చేస్తున్నాయని, ఇలాంటి సమయంలోనే అరెస్ట్ ఫుటలు ఆందోళనకరమని భారత్ పేర్కొంది. బంగ్లాదేశ్ లో మైక్రో ఇక్కో డోపింగ్, విద్యనం, దేవాలయాలను అవేదితం చేయడం వంటి దారుణాలు చేసినట్లు చిన్నయ్ కృష్ణదాస్ గుర్తు చేసింది. శాంతియుత సమావేశాల ద్వారా న్యాయబద్ధమైన డిమాండ్ కోసం పనిచేస్తున్న వారిని అరెస్ట్ చేయడం దురదృష్టకరమని పేర్కొంది.

కేంద్రం జోక్యం కోరిన ఇస్లామ్ చిన్నయ్ కృష్ణదాస్ బ్రహ్మచారి అరెస్ట్ విషయంలో జోక్యం చేసుకోవాలని ఇస్లామ్ అధికారులు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. తప్పకుండా ఆరోపణలతో అరెస్ట్ చేసినట్లు తెలిపారు. భారత్ ప్రభుత్వం వెంటనే జోక్యం చేసుకొని ఆయన విడుదలకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఇస్లామ్ అనేది శాంతి, ప్రేమగల భక్తి ఉద్ధమమని తెలిపారు.

26/11 ముంబై మారణహోమానికి 16 ఏళ్లు మొదటి పేజి తరువాయి

ఛత్రపతి శివాజీ టెర్రిన్స్, ఓబెరాయ్ ట్రెడెంట్, తాజ్ హోటల్, లియోపోల్డ్ కేఫ్, ముంబై చాళాద్ హౌస్, నారిమన్ హౌస్, కామా హాస్పిటల్ తదితర ప్రాంతాల్లో దాడులకు పాల్పడ్డారు. 18 మంది భద్రతా సిబ్బంది సహా 166 మందిని పొట్టన పెట్టుకున్నారు. ఈ దాడిలో అనేక మంది గాయపడ్డారు. భద్రతా బలగాలు జరిపిన ఎదురు కాల్పుల్లో తొమ్మిది మంది ఉగ్రవాదులు మతమయ్యారు. 16 ఏళ్ల క్రితం అంటే 2008 నవంబర్ 26న పాకిస్థాన్ కేంద్రంగా పనిచేసే లభ్యత తొయిలా ముతాకు చెందిన 10 మంది ఉగ్రవాదులు ముంబైలో మారణహోమానికి పాల్పడ్డారు. కొచిలా నమ్మద తీరం వెంబడి దక్షిణ ముంబైలోకి ప్రవేశించిన ఈ ముతా తాజ్ మహల్ హోటల్ సహా అనేక ప్రాంతాల్లో విద్యతారహితంగా దాడులు జరిపారు. ఈ దాడుల్లో 166 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ దాడికి అజామ్ ఘీమా కీలక సూత్రధారిగా గుర్తించారు. దాడుల్లో పాల్గొన్న ఉగ్రవాదులకు అజామ్ శిక్షణ ఇచ్చినట్లు అమెరికా నిఘా వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఉగ్రవాది కనబడని సత్యంగా పట్టుకున్నారు. కోర్టు ఉరి శిక్ష విధించడంతో 2012 నవంబర్ 21న ఛాణిలోని ఎరవార జైలులో ఉరి తీశారు. 26/11 పేలుళ్ల ఫుటన మాత్రమే కాకుండా ఇతర బాంబు పేలుళ్లకు కూడా అజామ్ సూత్రధారిగా వ్యవహరించారు. 2006లో ముంబై రైల్వేలో జరిగిన బాంబు పేలుడు వెనుక అతని హస్తం ఉందని అప్పట్లో తేల్చారు. ఈ పేలుళ్లలో 188 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. 800 మంది దాకా తీవ్రంగా గాయపడ్డారు.

న్యాయవ్యవస్థ ఉన్నది ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషించడానికి కాదు.. రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యలపై మాజీ సీజీబి జస్టిస్ చంద్రచూడ్

న్యాయ వ్యవస్థ ఉన్నది ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషించడానికి కాదని సుప్రీంకోర్టు మాజీ బీజ్ జస్టిస్ డివై చంద్రచూడ్ స్పష్టం చేశారు. చట్టాలను పరిశీలించేందుకు మాత్రమే న్యాయ వ్యవస్థ వుందని పేర్కొన్నారు. పార్లమెంటు, శాసనసభల్లో న్యాయవ్యవస్థ ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషించడం ప్రజలు అనుకోకూడదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఇటీవల మాట్లాడుతూ... మీడియా, దర్యాప్తు సంస్థలు, న్యాయ వ్యవస్థల తరఫున కూడా తాము ఒంటరిగానే పనిచేస్తున్నామని, భారతదేశ వాస్తవికత ఇదేనని విమర్శించారు. తాజాగా 'ఏఎన్ఐ'కి ఇచ్చిన ఎక్స్ క్లజివ్ ఇంటర్వ్యూలో జస్టిస్ చంద్రచూడ్ మాట్లాడుతూ రాహుల్ వ్యాఖ్యలకు కొంటర్ ఇచ్చారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ప్రతిపక్షానికి ప్రత్యేక స్థానం ఉందని స్పష్టం చేశారు. ప్రతిపక్ష నేత వ్యాఖ్యలపై మాట్లాడటం తనకు ఇష్టం లేదని చెప్పిన జస్టిస్ చంద్రచూడ్... తాను ఇక్కడికి వచ్చింది ఆ విషయంపై మాట్లాడడానికి కాదన్నారు. "అయితే నేనీక్కడ ఒక విషయం చెప్పవలసివచ్చింది. పార్లమెంటులో, లేదంటే శాసనసభల్లో న్యాయ వ్యవస్థ ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషించాలని ప్రజలు భావించకూడదు. న్యాయ వ్యవస్థ ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషించడం చాలామందిలో ఓ అపోహ ఉంది. కానీ, అది నిజం కాదు, మేమున్నది చట్టాలను పరిశీలించేందుకే" అని జస్టిస్ చంద్రచూడ్ వివరించారు.

గజేంద్రసింగ్ కు 7 ప్రాజెక్టులపై ప్రతిపాదనలు అందించాం: పవన్ కల్యాణ్

మొదటి పేజి తరువాయి

ఆయన ఢిల్లీ కాసేపటి క్రితం ముగిసింది. సమావేశం ముగిసిన అనంతరం పవన్ కల్యాణ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ... గజేంద్రసింగ్ అంటే తనకు ఎంతో గౌరవం ఉందని చెప్పారు. గతంలో ఆయన జలశక్తి మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు పోలీసుల ప్రాజెక్టు కోసం ఎంతాకో సహకారించారని తెలిపారు. ఏపీ వర్గాలకు రంగానికి సంబంధించి గజేంద్రసింగ్ కు 7 ప్రాజెక్టులపై ప్రతిపాదనలు అందించామని పవన్ వెల్లడించారు. తన ప్రతిపాదనలపై కేంద్ర మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారని చెప్పారు. గుడికోటను ఇంటియన్ గ్రాండ్ కేబియన్ లా అభివృద్ధి చేయవచ్చని అన్నారు. రాష్ట్రంలో పర్యాటక వికసనానికి ఎన్నో అడ్డంకులు చేయాలని గజేంద్రసింగ్ కు సీకారామి చెప్పారు. మరోవైపు పవన్ కల్యాణ్ ఈరోజు కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి, కేంద్ర జలశక్తి మంత్రి, కేంద్ర రైల్వే మంత్రి, కేంద్ర పంచాయతీ శాఖ మంత్రితో ఢిల్లీ కానున్నారు. రేపు పార్లమెంట్ లో ప్రధాని మోడీతో సమావేశం కాతోతున్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై కేటీఆర్ తీవ్ర విమర్శలు

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. అదానీ తాము కొన్ని ప్రాజెక్టులు కట్టబెట్టినట్లు ముఖ్యమంత్రి అవాస్తవాల చెప్పారన్నారు. సీఎం అవగాహనరాహిత్యంతో మాట్లాడితే ఎలా? అని ప్రశ్నించారు. అదానీ కొన్ని ప్రాజెక్టులను తమ ముందుకు తీసుకున్నానని నాదీ సీఎం కేటీఆర్ తిరస్కరించారు. అదానీ తాము రెడ్ సిగ్నల్ చూపిస్తే... రేవంత్ రెడ్డి మాత్రం రెడ్ కాన్సిల్ చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... రేవంత్ రెడ్డి నిన్నటి ప్రెస్ మీట్ అంతా నిరాకరించి, నిస్సహతో కనిపించడం ఎద్దేవా చేశారు. రాహుల్ గాంధీతో తీట్ల పడిన తర్వాత వెనక్కి తగ్గొట్టి వస్తున్న భాగ్యతో తనను కూడా ఇష్టమైతున్నట్లు అంటున్నారు. రేవంత్ రెడ్డికి ఆయన అనుకున్న ముఖ్యమంత్రి పదవి వచ్చిందని, ఇక కాన్సిల్ నుంచి రేవంత్ రెడ్డికి అనుకున్న పదవి వచ్చిందని అంటున్నారని ఆయనకు తిరుగుబాటును కోరుతున్నారని చెప్పారు. నిన్న ఆయన మాట్లాడిన మాటలు విన్న తర్వాత రెడ్డి నాయుడి చివ్ దొట్టినట్లుగా అనిపించిందన్నారు. జాతీయ ప్రాజెక్టులను తాము అదానీకి ఇవ్వడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. ప్రజలను తప్పువ అందనా మేస్త... వాళ్లను తప్పులో పట్టించే ప్రయత్నంలో భాగంగా తప్పకుండా ప్రధానం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. రేవంత్ రెడ్డి చెప్పిన మాటలను ఎవరూ విశ్వసించడం లేదన్నారు. రక్షణ శాఖ ఇచ్చిన ప్రాజెక్టులను తమకు ఆపాదిస్తున్నారని... మరి రాజీనామా సింగ్ ఏం చేస్తున్నట్లు అని చురక అందించారు. కేంద్రం ఇచ్చిన ప్రాజెక్టులను తాము ఇచ్చినట్లుగా చెప్పడం ఏమిటన్నారు. చిట్టాయయ్య ఓ మూర్రో అని... ఆయన ఎవరు చెప్పినా వినిపించే వద్దానా చేశారు. తమ హయాంలో మైక్రోసాఫ్ట్ నుంచి పెట్టుబడులు తీసుకువచ్చామన్నారు. మైక్రోసాఫ్ట్ డేటా సెంటర్లను తాము తీసుకు వస్తే అదానీ డేటా సెంటర్ అని సీఎం చెప్పడం విద్యరంగా ఉందన్నారు. సబ్జెక్ట్ తెలియకుండా ఏదీ పడితే అది మాట్లాడితే తెలంగాణ గౌరవం తగ్గకుండా ఉంది. తానీ అదానీని కలికాసనం రేవంత్ రెడ్డి ఫోటో రిలీజ్ చేశారని, తాను దావోస్ లో ఆయనను కలికాసనం, సోఫియల్ మీడియాలో కూడా ఫోన్ చేశానని గుర్తు చేశారు. కానీ రేవంత్ రెడ్డిలా ఇంటికి పిలిపించకొని నాలుగు గంటలు రహస్యంగా మాట్లాడలేదని విమర్శించారు. రేవంత్ రెడ్డిలా కాళ్లు పట్టుకొనే పనులు తాము చేయలేదన్నారు. కొండారెడ్డిపల్లిలో రేవంత్ రెడ్డి గెలుపు కోసం పని చేసిన మాజీ సర్పంచ్ అత్యహత్య చేసుకున్నారన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ఓ కాడిన్ల సీఎం అని విమర్శించారు.

అదానీ సంస్థతో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఒప్పందం చేసుకుందని నిరూపిస్తే నేను దేనికైనా సిద్ధం: గుడివాడ అమర్ నాథ్

సోలార్ విద్యుత్ కొనుగోళ్లకు సంబంధించి అదానీ సంస్థతో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఒప్పందం చేసుకోలేదని మాజీ మంత్రి, వైసీపీ నేత గుడివాడ అమర్ నాథ్ తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం సంస్థ నెట్ వర్క్ ఒప్పందం చేసుకుందని చెప్పారు. అదానీ సంస్థతో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఒప్పందం కుదుర్చుకుందని నిరూపిస్తే తాను దేనికైనా సిద్ధమని సవాల్ విసిరారు. కూటమి ప్రభుత్వంలో అలెక్సాండర్ రాజ్యాంగం అమలు కావడం లేదని... నారా లోకేశ్ రాసిన రెడ్ బుక్ రాజ్యాంగం అమలు చేయలేదని అమర్ నాథ్ చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ప్రజలకు ప్రశ్నించే హక్కు లేకుండా అదానీ మండిపడ్డారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో ఎన్నో కార్యక్రమాలు అమలు చేశామని చెప్పారు. విజయవాడ సడిబొద్దుల ఆంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని జగన్ ఏర్పాటు చేశారని తెలిపారు. రైల్వే భవనాల నిర్మాణానికి తమ ప్రభుత్వం 52 ఎకరాలను కేటాయించిందని చెప్పారు. రాజ్యాంగం దివోళనం సందర్భంగా విశాఖలో వైసీపీ నేతలు ఆంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలవాయి వేసి సవాలులు ఆర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గుడివాడ అమర్ నాథ్ మాట్లాడుతూ హైవ్యాఖ్యలు చేశారు.

మోడీ ముందు మోకాలిళ్లడానికి వెళ్లడం లేదు

మొదటి పేజి తరువాయి

ఈ క్రమంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సంచలన నిర్ణయం తీసుకున్నారు. / కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ ఆదేశాలతో అదానీ విషయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ ఈ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. యంగ్ ఇండియా స్టైల్ యూనివర్సిటీకి అదానీ గ్రూప్ వైర్లన్ గౌతమ్ అదానీ రూ.100 కోట్ల విరాళాన్ని అందించారు. అయితే... ఈ విరాళాలు రాష్ట్రానికి తీసుకోవడం లేదని తిరస్కరిస్తున్నట్లుగా రేవంత్ ప్రకటించారు. సోమవారం తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో రేవంత్ ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. యంగ్ ఇండియా స్టైల్ యూనివర్సిటీకి ప్రభుత్వం కార్యన్ ఫండ్ కింద విరాళాలు సేకరించాలని నిర్ణయించిందని, అదానీ సహా చాలా సంస్థలు విరాళాలు ఇచ్చాయని సీఎం ప్రకటించారు. కానీ.. కొందరు ఆ మొత్తాన్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి, ముఖ్యమంత్రికి అప్పసంగా ఇచ్చినట్లుగా ప్రధానం చేస్తున్నారని తెలిపారు. తమ మీద, తమ ప్రభుత్వం మీద అసవనం ఆరోపణలు చేస్తున్నారని అన్నారు. అందుకే.. అదానీ కార్పొరేట్ సోఫిల్ రెస్పాన్సిబిలిటీ కింద ఇచ్చిన రూ.100 కోట్లను తిరస్కరిస్తున్నామని ప్రకటించారు. తమ ప్రభుత్వం అధికారి జయ్ రంజన్ ద్వారా విరాళాలు వాప్స్ చేస్తున్నట్లు అదానీ గ్రూప్ నకు లేఖ రాశారని వెల్లడించారు. తమ ప్రజాప్రభుత్వంపై తప్పుడు ప్రచారానికి తావు ఇవ్వద్దని, తాము, తన సహచర మంత్రివర్గం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు రేవంత్ స్పష్టం చేశారు. విరాళాలతో లక్షలాది మంది యువతకు వైద్యబోధన కల్పించాలని అనుకున్నామని, రాజకీయ విమర్శల నేపథ్యంలో విరాళాన్ని రిటర్న్ చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడు అదానీ వ్యవహారంలో బయట జరుగుతున్న పరిణామాలకు తమ ప్రభుత్వానికి సంబంధం ఏంటని ప్రశ్నించారు. కావాలని కొంత మంది తమ ప్రభుత్వంపై బురద జల్లుతున్నారని, అందుకే... ఆ అంశంతో ముడిపెట్టవద్దనే 100 కోట్లు వద్దన్నట్లు తెలిపారు. ఇప్పటివరకు ఏ సంస్థ కూడా ఇంకా రూపాయి నిధులు కూడా జమ



చేయలేదని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు సంబంధించి అన్ని కాంట్రాక్ట్ సంస్థలకు అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. నిబంధన ప్రకారమే కాంట్రాక్టులు అప్పగించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మోడీకి రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధులపై కేంద్రంలో న్యాయబద్ధంగా కొట్లాడుతామని స్పష్టం చేశారు. మరోసారి రేపు ఢిల్లీకి వెళ్లినట్లు రేవంత్ చెప్పారు. తాము కేటలం అన్నట్లు స్పీకర్ ఇంట్లో పెళ్లికి వెళ్ల వచ్చామని, ఎలాంటి రాజకీయ పర్చుటన కూడా చేయద్దామని, సందర్భంలో ఒకవేళ మంత్రిలు అందుబాటులో ఉంటే వారిని సైతం కలుపుమని వెల్లడించారు. తాము మోడీ ముందు మోకాలిళ్లడానికి

వెళ్లడం లేదని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధుల గురించి నిలదీసేందుకే వెళ్లవచ్చామన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ గురించి రేవంత్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రతిపానీ కేటీఆర్ దమ్ముంటే తనను అరెస్టు చేసుకోవడం సవాల్ చేస్తున్నారని అన్నారు. అయితే.. జైలుకు వెళ్లి వచ్చిన వారంతా ముఖ్యమంత్రిలు అవుతున్నారని కేటీఆర్ అనుకుంటున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. మరి అలాంటప్పుడు కేటీఆర్ ప్లామిలిలో ముందు పోయింది కవిత కాదు... కేటీఆర్ చెల్లె కవిత జైలుకు వెళ్లివచ్చారు ఆ అవకాశం కేటీఆర్ కు ఎలా అవకాశం దక్కుతుందని ఎద్దేవా చేశారు.

యాభై రోజులు జనం లోనే... రోడ్ మ్యాప్

మొదటి పేజి తరువాయి

లైం ఇచ్చిన జగన్ ఇప్పుడు జనంలోకి వెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నారని అంటున్నారు. కొత్త ఏడాది సంతకాలి పండుగ తరువాత జగన్ జిల్లాల టూర్లకు రంగం సిద్ధం చేస్తున్నారు. / ఈ మేరకు పార్టీ యంత్రాంగం రోడ్ మ్యాప్ ని సిద్ధం చేసింది. ఏపీలో ఉన్న పాతిక ఏపీ సీట్ల ప్రాతిపదికన జగన్ టూర్ సాగుతుందని అంటున్నారు. ప్రతి పార్లమెంట్ పరిధిలో జగన్ రెండు రోజుల పాటు మసా చేస్తారు అని అంటున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పార్టీ నేతలతో పాటు జనంతోనూ మమేకం అవుతారని వారి నుంచి సమస్యల వివరాలు తెలుసుకుంటారని అంటున్నారు. గ్రాండ్ లెవెల్ లో కూటమి ప్రభుత్వం పనితీరు ఎలా ఉందో వాకలు చేస్తారు అని అంటున్నారు. ఇక ప్రతి లోక్ సభ నియోజకవర్గంలో ఏడు అసెంబ్లీ సీట్లు ఉన్నాయి. ఈ ఏడు అసెంబ్లీ సీట్ల పరిధిలోని పార్టీ ఇంచార్జులు కీలక నేతలతో జగన్ చర్చిస్తారు అని అంటున్నారు. ప్రభుత్వ వ్యవహారాలకు కార్యక్రమాలను ఎలా ప్రజలలోకి తీసుకుని వెళ్లాలి? కూడా ఆయన వారికి దిశా నిర్దేశం చేస్తారు అని అంటున్నారు. పార్టీని గ్రాస్ రూట్ లెవెల్ లో ఏ విధంగా బలోపేతం చేయాల్సిన అవసరం ఉంది అన్న దాని మీద జగన్ వారితో చర్చిస్తారు అని అంటున్నారు. ఇక కూటమి పాలన పట్ల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారా లేదా అన్నది కూడా జగన్ నేరుగా జూల నుంచే అభిప్రాయం సేకరణ చేపడుతారు అని అంటున్నారు. ప్రభుత్వం అందించే పథకాలు ఏ విధంగా జూల చేరుతున్నాయి, ఇంకా వారికి రక్షాల్పించి ఏమంది వారికి ఏ విషయంలో సంకల్పి ఉంది, డేని మీద అసంతృప్తి ఉంది అన్నది కూడా రైల్వే జగన్ తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేస్తారు అని అంటున్నారు. ఇక వైసీపీ హయాంలో ఏ విధంగా పథకాలు అందాయి, ఇప్పుడు అందుతున్నారా లేదా అన్నది కూడా జగన్



బోటు చేసి తెలుసుకోవచ్చు. ఇక వైసీపీ పెట్టాక జగన్ నేరుగా పార్టీ నేతలను ముఖ్యంగా గ్రాండ్ లెవెల్ లో ఉన్న వారిని ఇంతలా కలుకున్నది ఎప్పుడూ లేదు. అయితే ఇప్పుడు పూర్తి స్థాయి అభ్యుదయ నేతలతో మాట్లాడుతారు అని అంటున్నారు. ఇక రానున్న రోజులలో తాడేపల్లి కేంద్ర కార్యాలయం ప్రతి రోజు గంట పాటు పార్టీ క్యాండ్ కి కేటాయించాలని నిర్ణయించుకున్నారు అని అన్నారు.

పార్టీ . పాటునేతలతో పాటు ప్రజలకు కూడా ఈ అవకాశం ఇవ్వవచ్చు అని అంటున్నారు. దాంతో మొత్తం పార్టీ టాప్ టూ బాటం అంతా ప్రక్షాళన చేయాలని కూడా నిర్ణయించుకున్నారు అని అంటున్నారు. మొత్తానికి జమిలి ఎన్నికల నేపథ్యంలో కూడా జగన్ పార్టీ గేట్ పూర్తిగా మాన్యులోతున్నారు అని అంటున్నారు. చూడాలి మరి జగన్ రోడ్ మ్యాప్ ఎలా ఉండతోంది ఏమిటి అన్నది.

జగన్ మీద సీజీబి... చెల్లెమ్మ డిమాండ్!

మొదటి పేజి తరువాయి

అంతే కాదు గత వైసీపీ ప్రభుత్వం హడావుడిగా అర్ధరాత్రి అనుమతులు ఆ విద్యుత్ ప్రాజెక్టులకు ఇవ్వాలని అవసరం ఎందుకు వచ్చిందో కూడా పూర్తి స్థాయిలో దర్యాప్తు జరిపించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. కేవలం ఈ విద్యుత్ ఒప్పందాల విషయమే కాదు విశాఖ గంగురం పోర్టుని అదానీ కంపెనీకి అప్పగించడం పట్ల కూడా సమగ్రమైన విచారణ జరిపించాలని పూర్తి గట్టిగా కోరుతున్నారు. ఏకంగా ఏపీలో ఎన్నికైన అంబేద్కర్ అదానీ కంపెనీలకు జగన్ అనుమతులు ఇచ్చారు అన్న దాని మీద అగ్ర సంస్థలతో దర్యాప్తు జరపాలని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబుకు పూర్తి లేఖ రాశారు. ఇక అదానీతో మాజీ సీఎం జగన్ చేసుకున్న విద్యుత్ ఒప్పందాలను రద్దు చేయాలని కూడా ఆమె ఆ లేఖలో కోరారు. అదానీతో ఒప్పందం రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువల్ల తక్షణమే అదానీతో జరిగిన ఒప్పందాలను రద్దు చేసి, ఆ కంపెనీని ఏపీ ప్రభుత్వం బ్లాక్ లిస్ట్ లో పెట్టాలని కూడా పూర్తి కోరడం విశేషం. ఇదిలా ఉంటే అదానీపై అమెరికాలో కేసు సమాధి కావడంతో గత కొన్ని రోజులూ రాష్ట్రానికి పెను భారం అన్నారు. ఇప్పటికే అప్పందం అని ఆమె అంటూ దాని పట్ల ఏకంగా పాతికేళ్ల పాటు ఏపీ ప్రజలపై లక్షన్నర కోట్ల రూపాయల భారం పడుతోందని అన్నారు. అందువ

